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Pondělí 17. 5. 

ČJ Opakování – ŽPS 43/16, 17, řada VS po v 

Povyk , výheň a slova s předponou vy, vý – uč. 

90, PS 27, ŽPS – 43/18 

Opakování – slovní druhy a podstatná jména – 

uč. 91/6,7,8, PL ČJ 17/5 

Čt/ps Práce podle pokynů a instrukcí - PL 

ČSP 15/1 
Medové příběhy – 17. kapitola 

Pís. 32 

M Opakování - : 2 se zbytkem 

: 3 se zbytkem – uč. 97/8, PL M 17/5 

HP – 21, 22 – 1. sloupce 

Opakování probraného učiva - +- a SÚ 

Násobky čtyř – PS 56 

Úterý 18. 5. 

ČJ Slova s předponou vy – ŽPS 44/19, 20, 21, 22 PJ – opakování – PL  ČJ 18/5 

Slovesa – uč. 92/1,2,3, PS 24 

Čt/Ps Práce podle pokynů a instrukcí - PL 

ČSP 15/2 
Medové příběhy – 18. kapitola 

Pís. 33 

M Opakování : 2,3 se zbytkem – PS 32/3 

: 4 se zbytkem  - uč. 97/9, PL M 18/5, PS 32/4 

Opakování probraného učiva - .: a SÚ 

Násobky č. 4 – PL\\ M 18/5 

PVK Bezobratlí – uč. 65 

Já to hravě zvládnu – PS 57 – opak. živočich. 

Opakování – jaro – živočichové 

PS 64 

Středa 19. 5.  

ČJ VS po v – opakování – uč. 91, PS 28, ŽPS 44, 

45 

Slovesa – uč. 93/4-7, PS 25 

Čt/Ps Práce podle pokynů a instrukcí - PL 

ČSP 15/3 
Medové příběhy – 19. kapitola 

Pís. 34 

PVK Roční období – uč. 66, PS 58 Roční období – uč. 59, PS 65 

M Opakování : 4 se zbytkem uč. 98/10,11 

: 5 se zbytkem – uč. 98/12 – 14, PL 19/5,  

HP 21, 22 – 2. sloupce 

Násobky č. 4 – PL M 19/5 

Čtvrtek 20. 5. 

ČJ Pozvánka – uč. 92, PS 28 Opakování – slovesa – PL ČJ 20/5 

Čt/Ps Práce podle pokynů a instrukcí – PL 

ČSP 15/4 
Medové příběhy 20 – pokračování v četbě 

Pís. 35 

PVK Kalendář - PL Kalendář – uč. 60, PS 66 

M Opakování : 4,5 se zbytkem – PS 32/5 

: 6 se zbytkem – uč. 99, PL M 20/5 

Násobení a dělení č. 4 – PS 57 

Pátek 21. 5. 

ČJ VS po Z – uč. 93||/1,2PS 29, ŽPS 46/1, 2, 3 Sloh – Třešeň - posloupnost 

Čt/Ps ČSP 15/5 
Já Baryk 

Medové příběhy 21 

 

M Jednotky délky – HP 2 

Trojúhelník – opakování 

Konstrukce trojúhelníka – uč. 132 

PS 82 a velký modrý sešit – procvičování učiva 



 

 

 

Opakování probraného učiva – 17. 5. 2021 

 

69 – 50 =  ___    48 + 4 = ___  3 . 2 = ___  18 : 2 = ___ 

91 – 7   =  ___    6 + 16 = ___  7 . 3 = ___  27 : 3 = ___ 

14 – 9   =  ___    86 – 8 = ___  2 . 9 = ___  12 : 2 = ___ 

8 + 77   =  ___    9 + 88 = ___  1 . 6 = ___    8 : 1 = ___ 

75 – 6   =  ___    31 – 9 = ___  4 . 3 = ___  21 : 3 = ___ 

19 + 70 =  ___    35 + 6 = ___  0 . 7 = ___    8 : 2 = ___ 

 
Tomáš ušetřil 90 Kč. Honza ušetřil o 25 Kč méně. Kolik korun má Honza? 
 

____________________ 
 

____________________ 
 

____________________ 
 

_____________________________________________________ 
 

_____________________________________________________ 

 
V lipové aleji je na pravé straně 40 stromů, na levé straně o 10 stromů více. 

Kolik jich je celkem?   
 

____________________ 
 

____________________ 
 

____________________ 
 

_____________________________________________________ 
 

_____________________________________________________ 

 
Olga má ve své sbírce 27 pohlednic. Jiřina jich má třikrát méně.  Kolik jich 

má Jiřina? 
 

____________________ 
 

____________________ 
 

____________________ 
 

_____________________________________________________ 
 



_____________________________________________________ 

 

 
 

Ve třídě jsou 3 řady lavic. V každé řadě sedí 8 dětí. Kolik dětí chodí do třídy? 

 

____________________ 
 

____________________ 
 

____________________ 
 

_____________________________________________________ 
 

_____________________________________________________ 
 


